

## HIREK

— **Dulin Elek gyásza.** Néhaj Dulin Károly Királyi közjegyző özvegye, szül. Keller Augustia, 86-ik életévében Budapesten meghalt. Az elhunytban Dulin Elek miniszteri tanácsos, a miniszterelnökség sajtóosztályának helyettes vezetője, édesanyját gyászolja. Az elhunytat vasárnap déli 12 óraker helyezik örök nyugalomra a farkasréti temetőben. Lelkiüdvéért az engesztelő szentmiseáldozatot szeptember 30-án délelőtt 10 óraker a krisztinavárosi plébániatemplomban fogják bemutatni.

— **Doktorráavatás.** A szegedi Horthy Miklós-egyetem tanácsa szombaton délben avatja *summa cum laude* az orvostudományok doktorává Borbola Józsefet. A tanulmányait kiváló eredménnyel végzett fiatal orvos egyik komoly felkészültségű, kitűnő hallgatója volt a szegedi egyetemnek, több tudományos munkája máris figyelmet és elismerést keltett. Fia dr. Borbola Jenő rendőrfőkapitányhelyettesnek, a győri rendőrkapitányság vezetőjének, aki több, mint negyedszázadon át általános elismerés és tisztelet jegyében működött a szegedi rendőrség egyik fontos vezető pozíciójában. Mint a büntető osztály vezetőjét rendelték ki a miniszter Erdély visszatérésekor a kolozsvári kapitányság helyettes vezetőjének, legutóbb pedig a győri rendőrség vezetőjévé nevezték ki.

— **PESTIS.** Newyorkból jelentik: Az Egyesült-Államok egészségügyi hatóságai elhalálozták, hogy irtóhadjáratot rendeznek a mókusok és az összes többi rágcsáló állatok ellen a Kanadától Mexikóig húzódó nagy erdőövezetben. Erre az intézkedésre az szolgáltatott okot, hogy Denver városában, Colorado államban kiütéses pestis tört ki. Eddig nyolc megbetegedés fordult elő, azt mondják, hogy pestisbacillusk hordozói ezek a rágcsáló állatok.

— **Novemberben kezdik meg a közúti hid szegecselését.** Jelentette a Délmagyarország, hogy esedékessé vált a szegedi közúti hid vasalkatrészének ujrasszegecselése, mert a régi, négy év előtti szegecselés elkopott. A város a szegecselést a nyáron akarta elvégeztetni, akkor azonban elmaradt, mert a mérnöki hivatal létszámbély miatt nem tudott rendelkezésre bocsátani megfelelő ellenőrző munkavezetőt. Később azért szegecselést halasztást a munka, mert a Magyar Államvasúti Gépgyár, amelyek vállalatba adták, nem tudott elegendő munkást ideküldeni a Délvidéken felrobbantott hidak munkálatainak végzése miatt. A gyár most értesítette a várost, hogy a munkálatokat novemberben megkezdik. A hid ujrasszegecselése 30.000 pengőbe kerül.

— **Facipó-tanfolyamok Erdélyben.** Budapestrol jelenti a MTI: Bárdossy László miniszterelnök nemrégiben az egyik minisztertanácsos, azt a gondolatot vetette fel, hogy a borbély-lábbeli részbeni pótlására főként a gazdaságszolgálat körében kísérletet kellene tenni hazánkban is a holland mintájú facipó népszerűsítésére. Utalt arra, hogy a facipó megkedvelése és tömeges hordása a facipó készítését új háziipari ágga fejleszthetné ki, különösen Erdélyben, ahol a székelyek közismert ügyességet tanúsítanak a fafeldolgozás minden nemében. A miniszterelnöknek ezt a gondolatát magáévé tette Varga József iparügyi miniszter és elhatározta, hogy Erdélynek azokon a vidékeken, ahol alkalmas faanyag áll rendelkezésére, facipókészítő háziipari tanfolyamokat rendez. Az első ilyen tanfolyam szeptember végén indul meg a Maros-Torda vármegyében fekvő Kibédén, majd ezt követően Nagvgalamfalván és Tekén nyílik hasonló tanfolyam.

— **Janik-vendéglőben ma flekken és vargabéla.**

— **Szombaton fizetik ki a légo-díjakat.** A légoalmi térítési díjakat szombaton délután fizetik ki a tűzoltóaktanyában. Akik ezen a napon nem jelentkeznek, igérvüket elveszítik.

— **Élelmiszerjegyeket loptak Franciaországban.** A Német TI jelenti, hogy csütörtökre virradó éjszaka a Páris melletti Melun városában betörők jártak és ellopták az 50.000 lakosú város októberi élelmiszerjegyeit.

## A Sarrasani Cirkusz Szegeden

Sarrasani, Európa legszebb és leghatalmasabb cirkuszvállalata három különvonattal szeptember 30-án néhánynapos vendégjátékra Szegedre érkezik és október 1-én este 8 órai kezdettel a Mars-téren tartja megnyitó előadását.

A 7000 személyt befogadó hatalmas cirkuszváros budapesti előadásait a nagy sikerre és hatalmas érdeklődésre való tekintettel kétszer is kénytelen volt meghosszabbítani nyolc-nyolc nappal és most, hogy más programbevett városok kihagyásával Szegedre érkezik, a budapestivel teljesen azonos műsort hoz és olyan páratlan előadásokat produkál, amilyen Szegeden még nem szerepelt. Az artisták és az akrobatika csúcsteljesítményét nyújtja Sarrasani cirkusza, hatalmas állatállománya és vadállatidomítása — amely világhírűvé tette a Sarrasani nevet —, túlzás nélkül mondva, bámulatba ejti a közönséget.

Különös érdekességként megemlítjük még, hogy ezt a hatalmas, többszáztagú személyzetet foglalkoztató cirkuszüzemet kiváló eréllyel egy szép fiatalasszony, Sarrasani özvegye személyesen vezeti, mintán férje ez év júliusában szívszélhűdés következtében Budapesten váratlanul elhunyt.

—oOo—

## Egy kerékpáros honvédtörőr bravúria

Budapest, szeptember 26. A MTI jelenti: A legutóbbi napokban rendkívül kitüntette magát vakmerő bátorságával és kiváló, értékes szolgálataival egyik kerékpáros zászlóaljunk felderítésre kiküldött járőre. A csupa önként jelentkező honvédből összeállított járőr Szűcs Sándor tizedes parancsnöksága alatt éjszaka átkelt a Dnyeper folyón, majd felderítő feladatának tökéletesen megoldására, nagyügyesen áthatott az ellenség akadályjövén, sőt magán a védőálláson is. Szűcs tizedes és járőre így az ellenség mögé jutva, két napot, három éjszakát töltött a szovjetcsapatok árcvonala mögött szakadatlan megfigyelés és adatgyűjtés közben. A harmadik nap hajnalán ismét kijátszva az ellenség éberségét, minden veszteség nélkül és kiváló felderítési eredménnyel visszavezette a tizedes járőreit az alosztályhoz.

## Párisi Nagy Áruház Rt.

Szeged, Csokonics és Kiss-utca sarak

### HAZTARTÁSI PAPIRARI

Allvány papír 6 drb	—24
Beírókönyv barna 5 drb	—24
Fehér írópapír 10 iv	—24
Kockás vagy vonalas papír 8 iv	—24
Fogalmi papír 15 iv	—24
Szines boríték 32 drb	—24
Szegedi képeslap 3 drb	—24
Névnapi v. virágos lap 3 drb	—24
Tájképes képeslap 3 drb	—24
Fehér, vagy barna csomagoló papír 3 iv	—26
Hentes csomagoló papír 4 iv	—26
Sötétkék csomagoló papír 3 iv	—27
Papírfutó 100 cm széles 1 méter	—28
Szines méteres falvédő 3 méter	—28
Sima blokk 3 drb	—28
Kis jegyzékönyv	—28
Számlakönyv	—28
Nyugtakönyv	—28
Levélpapír: 10 drb levélpapír 10 drb borítékkal	—58

— **Hatalmas tűz egy vásárhelykörnyéki gyógynövénytelepen.** Hódmezővásárhelyről jelenti a Délmagyarország tudósítója: Hatalmas tűzvész pusztított pénteken hajnalban Vermes Mihály gazdálkodó hódmezővásárhelykörnyéki gyógynövénytelepén. Az úgynevezett »bambuszvirág« szarítóban a kora reggeli órákban lángok csaptak fel, a tűz rövidesen elharapódzott és a szomszédos épüetrészek is tüzet fogtak. A hatalmas tűz eloltására a hódmezővásárhelyi tűzoltók mellett Orosházáról is érkeztek tűzoltók, akik a nagyarányu tüzet a délutáni órákban tudták lokalizálni. A tűz kiütésének idején a szarítóban több munkásnő és munkás dolgozott, akik a padláson keresztül menekültek ki az égő épületből. Többen a tűz következtében súlyos, második és harmadfokú égési sebeket szenvedtek. Délután a mentők a vásárhelyi közkórházba szállították a tűz 4 súlyos sérültjét, Harjai Ibolya 25 éves, Nagy Etel 18 éves, Serefi Katalin 21 éves munkásnőket és Lakatos János 34 éves munkást. A nyomozás megindult annak megállapítására, hogy mi okozta a tűzvészt.

— **Sajtóper a megszűnt Belvárosi Színház körül.** Budapestrol jelenti: A budapesti büntetőtörvényszék pénteken tárgyalta ismét azt a rágalmakamari pert, amelynek Kiss Ferenc, a Színész-kamara elnöke a vádlottja, főmágnvádlója pedig Patkós György, a Belvárosi Színház volt igazgatója. Kiss Ferenc egyik nyilatkozatában azt mondta, hogy Patkós György a Színész-kamarával szemben hálátlanul viselkedett és elárulta a keresztény magyar színház ügyét. Kiss Ferenc kijelentette, hogy nyilatkozatai megfelelnek a valóságnak és állításait bizonyítani kívánja. Patkós ellenbizonyítást ajánlott fel. A bíróság elrendelte a tanúk kihallgatását. A pénteki tárgyaláson nem jelent meg Hóman Bálint kultuszminiszter és Imrédy Béla volt miniszterelnök, levélben közölték, hogy nem kaptak felmentést a hivatali titeltartás alól. A bíróság kihallgatta Mihályfi Béla színészt, aki elmondta, hogy Tőrey Ferenc, Kiss Ferenc és ő annak idején felkeresték Imrédy Béla akkori miniszterelnököt, aki 180.000 pengőt ígért a színház támogatására. Kiss Ferenc Patkós megbízatását elősegítette. Vitéz Gallay Béla, a Színész-kamara ügyésze azt mondta a vallomásaiban, hogy nem volt tiltó rendelkezés arra, Patkós megszűntethette-e, vagy átruházhatta-e a színház bérletét. A színházbérleti szerződés átruházásának részleteiről vallott Cselle Lajos főtitkár és Harsányi Rezső színész. A tanvallomások elhangzása után a bíróság ismertette Patkós György fegyelmi iratait, valamint Patkósnak a hatóságokhoz segítségért forduló leveleit. Az ügy tárgyalását november 7-én folytatja a törvényszék.

— **Kedvezményes utazások Budapestre.** Budapestén október 4—7. között tartandó Katolikus Nagygyűlés alkalmával a MAV 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. Az utazási kedvezmény érvénye odautazásra október 2. 0 órájától október 7-én 12 óráig, visszautazásra október 4-e 12 órától október 9-én 24 óráig tart. A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok ára a kötelező 1 pengős nagygyűlési tagsági jeggyel együtt 2 pengő és kapható az IBUSZ összes irodájában, bizománnyosainál és pályaudvari pavillonjaiban. 50 százalékos kedvezményes utazást engedélyezett a MAV október 25-től november 4-ig a Budapestén megtartandó Országos Protestáns Napok ünnepségei alkalmából.

— **MUNKAKÖZVETÍTÉS.** Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítő útján, Férfiak: 1 kovács helyben, 2 késes vidéken, 2 fémcsiszoló helyben, 2 bádigos vidéken, 1 kályhás helyben, 1 faipari gépmunkás vidéken, 6 asztalos helyben és vidéken, 9 kádár helyben és vidéken, 1 bognár vidéken, 1 kosárfonó vidéken, 1 kefekötő vidéken, 4 kötélgyári munkás vidéken, 1 kárpitós vidéken, 1 szabó helyben, 10 cipész helyben és vidéken, 1 borbély helyben és vidéken, 2 molnár vidéken, 1 cukrász vidéken, 1 fényképész vidéken, 1 nyomdai gépszedő helyben, 1 kerékpáros kifizető, 1 kifizető, 3 gazdasági mindenek. Nők: 1 divatszalonvezető vidéken, 4 fodrásznő, 10 papírzacskó-gasztónő, 1 kiszolgálónő, 10 gyakorlott térsztagyári munkásleány, 1 tarhonyakészítő vidéken, 2 kifizetőleány, 1 németül beszélő házvezetőnő, 1 németül beszélő idősebb asszony gyermek mellé, 12 mindenek, 7 mindenek főzőnő, 7 bejárónő. Tanonchelyek: 1 műszerész, 1 kelmefestő, 2 kárpitós, 3 szabó, 1 pék, 1 nyomdász, 1 cipőkereskedő, 1 műszöveleány.